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2396º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  05/08/2024 08:14
  Encerramento: 05/08/2024 08:14

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                     Aos CINCO dias do mês de agosto de dois mil e vinte quatro, às 9h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência
do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.
Verificada a presença dos senhores vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, César
Nogueira, Eduardo Nardon, Andrea Insfran, Rosineide Maciel, Tereza Moreira, Hans
Muller Rios de Lima e Jakeline Domingues Ayala, bem como, a ausência do Ver. Altair
Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início
dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada a ata da reunião anterior de número
2395/24, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos
senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª Jakeline Ayala:
Indicação nº. 024/24, solicitando que envie expediente à Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a viabilidade fazer serviços de patrolamento e
cascalhamento da Rua Walter Luiz do Vale Gomes nº 2797, na Vila Camisão, parte não
pavimentada, que devido a ação do tempo, está necessitando desses reparos para a
melhor fluidez do trânsito. Solicitamos ainda que seja feito a retirada de entulhos e lixos
no bairro Oswaldo Monteiro, em especial na Rua Porfira Alvarenga nº 105, bem como,
Rua Wolney Chaves Miranda, 205, no Bairro Santa Tereza e em todo os bairros e
adjacentes. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa: Indicação nº 003/24, a
Mesa Diretora, que envie expediente ao Superintende Regional do DNIT no Estado de
Mato Grosso do Sul, senhor Euro Nunes Varanis Junior, com cópias ao governador do
Estado, senhor Eduardo Riedel e ao deputado estadual Zé Teixeira, solicitando ao
mesmo que estude a possibilidade de fazer um refúgio, a margem direita da BR 267,
saída para Guia Lopes da Laguna.  Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao
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Instituto Guarda Mirim Ambiental de Jardim, na pessoa do Diretor Nisroque Soares e
integrantes, assim como ao Instituto Homem Pantaneiro, entre outros envolvidos, pelo
excelente trabalho realizado na semana passada, na região do rio da Prata, entre os
municípios de Jardim e Bonito, vistoriando áreas e resgatando peixes que focaram
presos em superfície de água com baixo nível de oxigênio, após a seca de um trecho do
referido rio. Foram mais de 200 peixes resgatados nessa ação, contribuindo assim com
o nosso meio ambiente, que passa por um momento crítico. Moção de Congratulações
e Aplausos dirigida ao Centro de Equoterapia Passo a Passo, na pessoa do presidente
Paulo Cesar Bózoli, assim como a todos os integrantes dessa conceituada instituição
filantrópica, pelo sucesso do almoço beneficente, realizado neste domingo, 04 de
agosto, no Centro Comunitário Joao Paulo II, reunindo centenas de pessoas,
promovendo um domingo de união e amor ao próximo. Colocada todas as proposições
em discussão e votação, foram todas aprovadas por unanimidade. A seguir o Sr.
Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Resolução nº
004/24, que dispõe sobre:  Regulamenta o procedimento de justificações de faltas dos
vereadores nas sessões legislativas e disciplina o desconto do subsídio para o caso de
faltas injustificadas, e dá outras providências, em caráter de urgência e dispensado os
pareceres das comissões competentes. Colocado o projeto de resolução em primeira e
única votação, foi aprovado por maioria de votos, sendo contrários os Srs.
Vereadores César Nogueira e Andréa Insfran. Logo o Sr. Secretário fez a leitura dos
expedientes recebidos de terceiros. A seguir os senhores vereadores fizeram uso da
palavra os vereadores inscritos no livro próprio.  Finalizando a sessão, fez uso da
palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não
havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.

                                 Sala das Sessões, em 05 de agosto de 2024.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice-Presidente.
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
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  VERª ROSINEIDE MACIEL – PP
 
 VER JAKELINE AYALA – PT
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – REPUBLICANOS

Justificativa

PÁGINA 3 DE 3

DOC: 


